
 

STANLEY ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΜΙΑ VIP ΕΜΠΕΡΙΑ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ BARÇA ΟΡΟΙ & ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 

Αυτοί είναι οι όροι και προϋποθέσεις ("Κανόνες") που ισχύουν για την Κλήρωση Δώρου 
"Κερδίστε μια VIP Εμπειρία Αγώνα της BARÇA" με τη Stanley Black & Decker και την F.C. 
Barcelona ("Προωθητική Ενέργεια"). Με τη συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια, κάθε 
συμμετέχων συμφωνεί με αυτούς τους Κανόνες και επιβεβαιώνει ότι έχει διαβάσει και 
κατανοήσει την Ειδοποίηση Απορρήτου μας στη διεύθυνση stanleyblackanddecker.com/privacy-
policy/global-privacy-policy. Παρακαλούμε δείτε επίσης πώς περιορίζουμε την ευθύνη μας προς 
εσάς στην ενότητα "Ευθύνη" παρακάτω. 
 
1. Η Stanley Black&Decker Ελλάς Ε.Π.Ε. με έδρα στη Γλυφάδα στην οδό Στράβωνος 7 με Α.Φ.Μ. 

094327555 (“Διοργανώτρια ”).  
 

2. Περίοδος συμμετοχής: Η Προωθητική Ενέργεια ξεκινά Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2025 και 
λήγει Παρασκευή 18 Απριλίου 2025. Δυνατότητα συμμετοχής μέχρι Τρίτη 22 Απριλίου 2025 
("Περίοδος Συμμετοχής"). 

 
3. Επιλεξιμότητα: Η συμμετοχή είναι ανοιχτή σε άτομα που είναι νόμιμοι κάτοικοι Ελλάδος και 

Κύπου και είναι τουλάχιστον 18 ετών κατά τη στιγμή της συμμετοχής. Η Προωθητική 
Ενέργεια δεν είναι ανοιχτή σε υπαλλήλους και συνεργάτες του Διοργανωτή ή οποιουδήποτε 
διαχειριστή προωθητικών ενεργειών ή παρόχου δώρων, τις οικογένειές τους και τα 
νοικοκυριά τους, καθώς και οποιονδήποτε άλλον επαγγελματικά εμπλεκόμενο ή 
συνδεδεμένο με την Προωθητική Ενέργεια. Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα ανά πάσα 
στιγμή να απαιτήσει απόδειξη επιλεξιμότητας σε τέτοια μορφή που ο Διοργανωτής θεωρεί 
εύλογα απαραίτητη. 
 

 
4. Επιλέξιμες Αγορές: Για να συμμετάσχουν στην Προωθητική Ενέργεια, οι επιλέξιμοι 

συμμετέχοντες πρέπει να αγοράσουν ένα προϊόντα STANLEY αξίας 69€ και άνω από έναν 
εξουσιοδοτημένο κατάστημα λιανικής της Stanley Black & Decker (διαδικτυακά ή σε 
κατάστημα) κατά τη διάρκεια της Περιόδου Συμμετοχής ("Επιλέξιμη Αγορά") 

 
5. Υποβολή συμμετοχής: 

 
 
(α) Θα χρειαστεί να συνδεθείτε στον λογαριασμό σας MySTANLEY. Αν δεν έχετε λογαριασμό 

MySTANLEY, θα χρειαστεί να δημιουργήσετε έναν. 
(β) Οι συμμετέχοντες θα πρέπει::  

i) παρέχουν τα στοιχεία τους: πλήρες όνομα, διεύθυνση, διεύθυνση email, 
αριθμό τηλεφώνου, προϊόν που αγοράστηκε, όνομα λιανοπωλητή, τύπο 
λιανοπωλητή και την ημερομηνία αγοράς. 

ii) ανεβάσουν απόδειξη αγοράς,  
iii) διαβάσουν και αποδεχτούν αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις.   

(γ) Οι συμμετέχοντες που χρειάζονται βοήθεια με τη συμμετοχή τους, δεν μπορούν να 
ανεβάσουν την απόδειξη αγοράς τους και/ή δεν μπορούν να συμμετάσχουν διαδικτυακά, 
θα πρέπει να στείλουν email στον Διοργανωτή στη διεύθυνση: contact-web-
greece@sbdinc.com έως Δευτέρα 21 Απριλίου στις 13:00. Ο Διοργανωτής δεν φέρει 
ευθύνη για καθυστερημένες συμμετοχές, ανεξαρτήτως αιτίας. 

(δ) Μόλις υποβάλετε τη συμμετοχή σας σύμφωνα με αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις, 
θα εμφανιστεί ένα μήνυμα στην οθόνη που θα σας ενημερώνει ότι η συμμετοχή σας έχει 
υποβληθεί επιτυχώς, μαζί με ένα αυτοματοποιημένο email επιβεβαίωσης. 
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(ε) Μόνο οι συμμετοχές που συμμορφώνονται με τα κριτήρια Επιλεξιμότητας και τους 
Περιορισμούς Συμμετοχής που αναφέρονται παραπάνω θα θεωρούνται έγκυρες 
("Έγκυρες Συμμετοχές") 

(στ)  Ημερομηνία λήξης για τις συμμετοχές: έως τις 23:59:59 Τρίτη 22 Απριλίου 2025. 
 

6. Συμμετοχές: Κάθε Επιλέξιμη Αγορά θα κερδίζει μία (1) συμμετοχή στην Προωθητική 
Ενέργεια. Επιτρέπεται μόνο μία συμμετοχή ανά άτομο, ανά νοικοκυριό. Με τη συμμετοχή 
σας στην Προωθητική Ενέργεια, επιβεβαιώνετε ότι είστε επιλέξιμοι να συμμετάσχετε και να 
διεκδικήσετε ένα Δώρο αν είστε Νικητής (ή Αντικαταστάτης Νικητής, αν ισχύει). Ο 
Διοργανωτής μπορεί να σας ζητήσει να παρέχετε απόδειξη ότι είστε επιλέξιμοι να 
συμμετάσχετε στην Προωθητική Ενέργεια. Οι επιπλέον συμμετοχές πέραν του 
επιτρεπόμενου ορίου δεν θα είναι επιλέξιμες και δεν θα εισαχθούν στην κλήρωση. Ο 
Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα ανά πάσα στιγμή να αποκλείσει οποιονδήποτε 
συμμετέχοντα που βρεθεί να έχει συμμετάσχει περισσότερες φορές από το επιτρεπόμενο, 
συμπεριλαμβανομένης της χρήσης πολλαπλών ονομάτων ή λογαριασμών. 

 
 

7. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει με τη συμμετοχή τους στην Προωθητική Ενέργεια, κάθε 
συμμετέχων επιβεβαιώνει ότι: (i) δεν έχει κάνει τίποτα ή δεν έχει κάνει καμία δημόσια 
δήλωση (προφορική ή γραπτή) που θα μπορούσε εύλογα να θεωρηθεί δυσφημιστική ή 
υποτιμητική για τον Διοργανωτή ή τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες του, και (ii) δεν γνωρίζει 
καμία πληροφορία, γεγονότα ή περιστάσεις που σχετίζονται με οποιονδήποτε τρόπο με τον 
συμμετέχοντα που θα μπορούσαν εύλογα να θεωρηθούν επιζήμιες ή ντροπιαστικές για τον 
Διοργανωτή λόγω της σύνδεσης μεταξύ του Διοργανωτή και του συμμετέχοντα που 
προκύπτει από τη συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια. 

 

8. Δώρο: Υπάρχει ένα (1) κύριο δώρο ("Δώρο") που μπορεί να κερδηθεί σε αυτήν την 
Προωθητική Ενέργεια. Το κύριο δώρο περιλαμβάνει δύο (2) VIP εισιτήρια για ένα φιλικό 
αγώνα της F.C. Barcelona εναντίον τον Μήνα 2025, με ένα ταξίδι στη Βαρκελώνη, 
Ισπανία, για τον νικητή και έναν (1) καλεσμένο και περιλαμβάνει τα εξής στοιχεία 
δώρου ("Δώρο"): 

 

(i) Επιστροφή με πτήση οικονομικής θέσης από ένα μεγάλο αεροδρόμιο κοντά στο σπίτι 
του νικητή προς τη Βαρκελώνη, Ισπανία, με αναχώρηση στις Θα ανακοινωθεί 
σύντομα  και επιστροφή]. 

 
(ii) Ιδιωτικές μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο στη Βαρκελώνη, Ισπανία. 

 
(iii) Δύο (2) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 αστέρων στη Βαρκελώνη, Ισπανία, με βάση 

τη διαμονή του νικητή και του καλεσμένου σε ένα (1) δίκλινο δωμάτιο.  
 

(iv) Μια εξατομικευμένη ποδοσφαιρική φανελά της FC Barcelona με το όνομα και τον 
αριθμό του νικητή. 

 
(v) Βόλτα με το Barça Bus, το ίδιο που μεταφέρει τους ποδοσφαιρικούς αστέρες. 

 
(vi) Αποκλειστικό Γκαλά Δείπνο και Φιλοξενία. 

 



 

9. Όροι δώρου: Οι παρακάτω όροι ισχύουν για το Δώρο: 
 
 

(i) Το Δώρο δεν περιλαμβάνει όλα τα κόστη και έξοδα που προκύπτουν για τον νικητή 
και τους καλεσμένους που δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω, 
συμπεριλαμβανομένων: (i) οποιασδήποτε επιπλέον μεταφοράς, (ii) οποιουδήποτε 
επιπλέον φαγητού και ποτών, (iii) οποιασδήποτε επιπλέον διανυκτέρευσης, (iv) 
ταξιδιωτικής και ιατρικής ασφάλισης, βίζας και οποιωνδήποτε άλλων απαιτούμενων 
ταξιδιωτικών εγγράφων, (v) οποιουδήποτε απαιτούμενου τεστ COVID-19, 
εμβολιασμών και/ή καραντίνας ή αυτοαπομόνωσης, (vi) οποιουδήποτε επιπλέον 
προαιρετικού εξόδου, (vii) οποιωνδήποτε προαιρετικών υπηρεσιών ξενοδοχείου, 
συμπεριλαμβανομένων της υπηρεσίας δωματίου και της υπηρεσίας πλυντηρίου, (viii) 
φιλοδωρημάτων και αμοιβών, και (ix) οποιωνδήποτε σχετικών φόρων. 

 
(ii) Ο νικητής και ο καλεσμένος είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για να διασφαλίσουν ότι 

μπορούν να ταξιδέψουν στις καθορισμένες ώρες και ημερομηνίες, 
συμπεριλαμβανομένου του να έχουν ή να αποκτήσουν έγκυρα διαβατήρια (με 
τουλάχιστον έξι μήνες ισχύ μετά τις ημερομηνίες ταξιδιού) και οποιεσδήποτε βίζες 
και άλλα απαιτούμενα ταξιδιωτικά έγγραφα. Δεν υπάρχουν εναλλακτικές ώρες και 
ημερομηνίες διαθέσιμες.  

 
(iii)  Όλες οι κρατήσεις για ταξίδια, διαμονή και άλλα στοιχεία που σχετίζονται με το 

Δώρο θα γίνονται από έναν ταξιδιωτικό πράκτορα τρίτου μέρους (που ενεργεί εκ 
μέρους του Διοργανωτή) και η επιλογή πτήσεων, ξενοδοχείων και άλλων στοιχείων 
του Δώρου θα είναι στη διακριτική ευχέρεια του Διοργανωτή. 

 
(iv) Όλα τα στοιχεία του Δώρου πρέπει να χρησιμοποιηθούν στο ίδιο δρομολόγιο. Ο 

νικητής και οι καλεσμένοι δεν δικαιούνται να λάβουν οποιοδήποτε αχρησιμοποίητο 
μέρος του Δώρου. 

 
(v) Το Δώρο δεν μεταβιβάζεται, δεν επιστρέφεται, δεν ανταλλάσσεται και δεν υπάρχει 

εναλλακτική σε μετρητά. Ωστόσο, εάν καταστεί αναγκαίο για λόγους πέρα από τον 
έλεγχο του Διοργανωτή (π.χ., εάν το Δώρο ή οποιοδήποτε στοιχείο του Δώρου 
καταστεί μη διαθέσιμο ή αλλάξει για οποιονδήποτε λόγο), το Δώρο (ή οποιοδήποτε 
στοιχείο του Δώρου) μπορεί να τροποποιηθεί ή να αντικατασταθεί με μια κατάλληλη 
εναλλακτική λύση κατά την κρίση του Διοργανωτή. Αυτό μπορεί να συμβεί, για 
παράδειγμα, εάν το Δώρο ή οποιοδήποτε στοιχείο του καταστεί μη διαθέσιμο λόγω 
περιορισμών COVID-19 ή δυσμενών καιρικών συνθηκών. 

 
(vi) Ο νικητής θα κληθεί να προσκομίσει πιστωτική κάρτα κατά το check-in στα 

ξενοδοχεία για να καλύψει τυχόν επιπλέον έξοδα, οπότε ο νικητής πρέπει να μπορεί 
να παρέχει μία και να καλύψει αυτά τα κόστη. 

 
(vii) Ο Διοργανωτής δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε τεστ, εμβολιασμούς ή περιορισμούς 

που σχετίζονται με τον COVID-19 και ισχύουν για τον νικητή και τους καλεσμένους, 
συμπεριλαμβανομένων, αλλά όχι περιοριστικά, οποιωνδήποτε εξόδων ή συνθηκών 
που σχετίζονται με καραντίνα ή αυτοαπομόνωση. Ο νικητής και οι καλεσμένοι είναι 
υπεύθυνοι να διασφαλίσουν ότι συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες νόμους, 
κανόνες, διαδικασίες και πρωτόκολλα που σχετίζονται με τον COVID-19 και το Δώρο. 

 



 

Τα δώρα υπόκεινται σε όλους τους ισχύοντες όρους και προϋποθέσεις εισιτηρίων, ξενοδοχείων, 
χώρων και μεταφορέων/μεταφορών. Ο νικητής και οι καλεσμένοι πρέπει να συμμορφώνονται 
πλήρως με αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις καθώς και με όλους τους νόμους και κανονισμούς 
που ισχύουν για το Δώρο (συμπεριλαμβανομένων αυτών που αφορούν την υγεία και την 
ασφάλεια). Ο Διοργανωτής δεν θα φέρει καμία ευθύνη προς τον νικητή ή τους καλεσμένους εάν ο 
νικητής και/ή οι καλεσμένοι δεν μπορέσουν να απολαύσουν πλήρως το Δώρο ή τους αρνηθεί η 
είσοδος σε, ή τους ζητηθεί να αποχωρήσουν από, οποιονδήποτε χώρο ως αποτέλεσμα μη 
συμμόρφωσης με τους όρους των εισιτηρίων, οποιονδήποτε ισχύοντα νόμο ή ως αποτέλεσμα 
ανάρμοστης συμπεριφοράς. 

 
 
 
 

10. Επιλογή νικητή: Όλες οι επιλέξιμες συμμετοχές θα εισαχθούν σε μια τυχαία κλήρωση για 
την επιλογή του νικητή του Δώρου την Πέμπτη 24 Απριλίου 2025. Ο νικητής θα είναι ο 
συμμετέχων του οποίου το όνομα θα κληρωθεί τυχαία από όλες τις επιλέξιμες συμμετοχές. 
 

11. Ειδοποίηση νικητή: Ο νικητής θα ειδοποιηθεί μέσω τηλεφωνικής κλήσης και/ή email 
χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας που συλλέχθηκαν κατά τη στιγμή της 
συμμετοχής, εντός τριών (3) ημερών από την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής του 
νικητή. Ο Διοργανωτής θα καταβάλει εύλογες προσπάθειες για να επικοινωνήσει με τον 
νικητή, αλλά είναι ευθύνη του νικητή να παρακολουθεί τη διεύθυνση email του 
(συμπεριλαμβανομένου του φακέλου ανεπιθύμητης αλληλογραφίας) και τα φωνητικά 
μηνύματα για την παραλαβή της ειδοποίησης. 
 

12. Διεκδίκηση του Δώρου: Ο νικητής πρέπει να διεκδικήσει το Δώρο του εντός 4 (τεσσάρων) 
ημερών από την αρχική ειδοποίηση νίκης του Διοργανωτή, παρέχοντας τις πληροφορίες 
που ζητούνται στην ειδοποίηση νίκης. Οι απαιτούμενες πληροφορίες θα περιλαμβάνουν τα 
στοιχεία του νικητή και των ορισμένων καλεσμένων του, ώστε ο Διοργανωτής να μπορέσει 
να κανονίσει την εκπλήρωση του Δώρου 
 

13. Εκπλήρωση του Δώρου: Όλες οι κρατήσεις θα διευθετηθούν από τον τρίτο πάροχο 
ταξιδιών του Διοργανωτή, ο οποίος θα επικοινωνήσει με τον νικητή αφού διεκδικήσει το 
Δώρο του για να κανονίσει όλες τις απαιτούμενες πτήσεις, τη διαμονή και άλλες 
ταξιδιωτικές ρυθμίσεις. Όλα τα ταξιδιωτικά έγγραφα θα παρασχεθούν ταχυδρομικώς ή 
μέσω email εγκαίρως πριν από την αναχώρηση. 
 

14. Απώλεια Δικαιώματος: Το Δώρο περιλαμβάνει ταξίδι τον Μάιο 2025 και είναι επομένως 
ευαίσθητο ως προς τον χρόνο. Εάν ο νικητής δεν διεκδικήσει το Δώρο ή δεν παρέχει 
οποιαδήποτε πληροφορία απαιτείται από τον Διοργανωτή μέχρι την προθεσμία 
διεκδίκησης, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει τον νικητή και να επιλέξει 
έναν εναλλακτικό νικητή. Ο εναλλακτικός νικητής θα επιλεγεί χρησιμοποιώντας την ίδια 
διαδικασία με την αρχική τυχαία επιλογή και πρέπει να διεκδικήσει το Δώρο εντός 4 
(δεκατεσσάρων) ημερών από την ειδοποίηση νίκης του Διοργανωτή. 
 
 

15. Ευθύνη: Τίποτα σε αυτούς τους Κανόνες δεν περιορίζει ή αποκλείει την ευθύνη 
οποιουδήποτε προσώπου για θάνατο ή σωματική βλάβη που προκαλείται από αμέλεια, για 
απάτη ή για οποιοδήποτε θέμα για το οποίο η ευθύνη δεν μπορεί να περιοριστεί ή να 



 

αποκλειστεί νόμιμα. Ειδικότερα, οι καταναλωτές έχουν νομικά δικαιώματα σε σχέση με 
προϊόντα που είναι ελαττωματικά ή δεν είναι όπως περιγράφονται και υπηρεσίες που δεν 
εκτελούνται με εύλογη φροντίδα και δεξιότητα, και αυτά τα νομικά δικαιώματα δεν 
επηρεάζονται από οτιδήποτε περιέχεται σε αυτούς τους Κανόνες. Ωστόσο, στο μέγιστο 
βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο, ο Διοργανωτής δεν θα ευθύνεται για: (i) Θάνατο ή 
σωματική βλάβη. Ο Διοργανωτής δεν ευθύνεται για τον θάνατο, την αναπηρία, τη 
σωματική βλάβη ή τις ενέργειες οποιουδήποτε είδους που μπορεί να συμβούν κατά τη 
διάρκεια ή σε σχέση με την Προωθητική Ενέργεια ή την αποδοχή ή απόλαυση του Δώρου, 
εφόσον δεν προκλήθηκαν από αμέλεια ή παραβίαση σύμβασης του Διοργανωτή. (ii) 
Απρόβλεπτη απώλεια. Ο Διοργανωτής δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια που 
υπέστη ο συμμετέχων ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο (είτε ως αποτέλεσμα αμέλειας του 
Διοργανωτή είτε παραβίασης αυτών των Κανόνων είτε άλλως) εάν δεν ήταν προφανές ότι 
θα υποστεί τέτοια απώλεια και τίποτα που είπε ο συμμετέχων ή οποιοδήποτε άλλο 
πρόσωπο στον Διοργανωτή πριν από τη συμμετοχή σε αυτήν την Προωθητική Ενέργεια δεν 
σήμαινε ότι ο Διοργανωτής θα έπρεπε να το αναμένει (έτσι, σύμφωνα με το νόμο, η 
απώλεια ήταν "απρόβλεπτη"). (iii) Αποφευκτή απώλεια. Ο Διοργανωτής δεν ευθύνεται για 
οποιαδήποτε απώλεια που υπέστη ο συμμετέχων ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο (είτε ως 
αποτέλεσμα αμέλειας του Διοργανωτή είτε παραβίασης αυτών των Κανόνων είτε άλλως) 
εάν η απώλεια αυτή θα μπορούσε να είχε αποφευχθεί από τον συμμετέχοντα ή άλλο 
σχετικό πρόσωπο λαμβάνοντας εύλογη δράση. (iv) Απώλεια που προκλήθηκε από κάποιον 
άλλο. Ο Διοργανωτής δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια που υπέστη ο συμμετέχων ή 
οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο που προκλήθηκε από τρίτο μέρος που δεν ενεργεί εκ μέρους ή 
υπό τις άμεσες οδηγίες του Διοργανωτή, ή από τον νικητή ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο 
που χρησιμοποιεί οποιοδήποτε προϊόν ή υπηρεσία τρίτου μέρους που αποτελεί μέρος του 
Δώρου (εκτός εάν προκλήθηκε από αμέλεια του Διοργανωτή). (v) Απώλεια που προκλήθηκε 
από περιστάσεις εκτός ελέγχου του Διοργανωτή. Ο Διοργανωτής δεν ευθύνεται για 
οποιαδήποτε απώλεια που υπέστη ο συμμετέχων ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο που 
προκλήθηκε από οποιοδήποτε γεγονός ή περίσταση που είναι πέρα από τον εύλογο έλεγχο 
του Διοργανωτή. (vi) Επιχειρηματική απώλεια. Ο Διοργανωτής δεν ευθύνεται για 
οποιαδήποτε επιχειρηματική απώλεια που υπέστη ο συμμετέχων ή οποιοδήποτε άλλο 
πρόσωπο, όπως απώλεια κερδών ή εσόδων, απώλεια αναμενόμενων αποταμιεύσεων ή 
απώλεια φήμης. (vii) Μη διαθεσιμότητα των υπηρεσιών του Διοργανωτή. Ο Διοργανωτής 
δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια που υπέστη ο συμμετέχων ή οποιοδήποτε άλλο 
πρόσωπο ως αποτέλεσμα της μη διαθεσιμότητας των ιστοσελίδων, εφαρμογών ή 
λογαριασμών κοινωνικών μέσων του Διοργανωτή. 
 

16. Μη έγκριση: Η Προωθητική Ενέργεια δεν χρηματοδοτείται, εγκρίνεται, διαχειρίζεται ή 
συνδέεται με καμία πλατφόρμα κοινωνικών μέσων ή οποιοδήποτε άλλο τρίτο μέρος. Όλα 
τα εμπορικά σήματα τρίτων και άλλα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας αναγνωρίζονται 
με το παρόν. Η χρήση και η συμμετοχή σε προωθητικές ενέργειες μέσω πλατφορμών 
κοινωνικών μέσων υπόκειται πάντα στους κανόνες, τους όρους και τις πολιτικές αυτών των 
πλατφορμών. Με τη συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια, οι συμμετέχοντες παρέχουν 
πληροφορίες στον Διοργανωτή, όχι σε καμία πλατφόρμα κοινωνικών μέσων. Στο μέγιστο 
βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, οποιαδήποτε σχετική πλατφόρμα 
κοινωνικών μέσων δεν θα φέρει καμία ευθύνη προς οποιοδήποτε πρόσωπο σε σχέση με ή 
που προκύπτει από την Προωθητική Ενέργεια, ανεξαρτήτως αιτίας, συμπεριλαμβανομένων 
οποιωνδήποτε εξόδων, εξόδων, ζημιών και άλλων ευθυνών. 
 

17. Ακύρωση και τροποποίηση: Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, 
αναστείλει ή ακυρώσει την Προωθητική Ενέργεια και/ή αυτούς τους Κανόνες εάν το 
θεωρήσει απαραίτητο ή κατάλληλο, συμπεριλαμβανομένου εάν υπάρχει οποιαδήποτε 



 

πραγματική ή αναμενόμενη παραβίαση της ισχύουσας νομοθεσίας ή εάν η τροποποίηση, 
αναστολή ή ακύρωση είναι απαραίτητη λόγω γεγονότος εκτός του εύλογου ελέγχου του 
Διοργανωτή. Σε περίπτωση ακύρωσης, τα Δώρα μπορεί να απονεμηθούν σε νικητές που θα 
κληρωθούν από τις συμμετοχές που έχουν ληφθεί πριν από την ακύρωση. 
 

18. Αποκλεισμός: Χωρίς να περιορίζονται οι επιλογές που είναι διαθέσιμες στον Διοργανωτή, ο 
Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα ανά πάσα στιγμή να αποκλείσει συμμετοχές ή 
συμμετέχοντες που θεωρεί ότι παραβιάζουν αυτούς τους Κανόνες, οποιαδήποτε ισχύουσα 
νομοθεσία, οποιουσδήποτε όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται σε αυτούς τους 
Κανόνες και/ή το πνεύμα της Προωθητικής Ενέργειας. 
 

19. Παρέμβαση στην Προωθητική Ενέργεια: Οποιαδήποτε προσπάθεια να καταστραφεί ή να 
υπονομευθεί το περιεχόμενο ή η νόμιμη λειτουργία της Προωθητικής Ενέργειας 
απαγορεύεται και μπορεί επίσης να αποτελεί παραβίαση ποινικών και/ή αστικών νόμων. Ο 
Διοργανωτής διατηρεί όλα τα δικαιώματα και τα μέσα του για να αντιμετωπίσει 
παραβιάσεις ή ύποπτες παραβιάσεις αυτής της ενότητας, συμπεριλαμβανομένου, χωρίς 
περιορισμό, του αποκλεισμού οποιουδήποτε συμμετέχοντα ή νικητή που πιστεύεται ότι 
συνδέεται με τέτοια δραστηριότητα. 
 

20. Δημοσιότητα: Με τη συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια, κάθε συμμετέχων συμφωνεί 
ότι, σε περίπτωση νίκης, ο Διοργανωτής θα έχει το δικαίωμα (αλλά όχι την υποχρέωση) να 
ανακοινώσει τα ονόματά τους (και/ή τα ονόματα χρήστη στα κοινωνικά μέσα, αν ισχύει) 
στις ιστοσελίδες και τα κοινωνικά μέσα του Διοργανωτή. Ο νικητής και/ή οι καλεσμένοι του 
μπορεί επίσης να κληθούν (χωρίς περαιτέρω ανταμοιβή) να συμμετάσχουν σε εύλογη 
δημοσιότητα που συνδέεται με την Προωθητική Ενέργεια. 
 

21. Αποκάλυψη στοιχείων νικητή: Με τη συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια, κάθε 
συμμετέχων αναγνωρίζει ότι, σε περίπτωση νίκης, το επώνυμό του και ο νομός κατοικίας 
του ενδέχεται να αποκαλυφθούν σε άτομα που το ζητούν, όπου επιτρέπεται από το νόμο. 
Οποιοσδήποτε συμμετέχων μπορεί να αντιταχθεί στη διάθεση των πληροφοριών του με 
αυτόν τον τρόπο ή να ζητήσει τη μείωση των διαθέσιμων πληροφοριών, επικοινωνώντας με 
τον Διοργανωτή χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας στο τέλος αυτών των Κανόνων. 
Σε αυτές τις περιπτώσεις, ο συμμετέχων αναγνωρίζει ότι ο Διοργανωτής μπορεί παρ' όλα 
αυτά να αποκαλύψει τις σχετικές πληροφορίες και τη συμμετοχή του συμμετέχοντα στην 
Αρχή Προτύπων Διαφήμισης (και/ή οποιαδήποτε άλλη αρμόδια αρχή) εάν απαιτηθεί να το 
πράξει. Για παράδειγμα, αυτό μπορεί να συμβεί όταν ο Διοργανωτής πρέπει να αποδείξει 
ότι έχει απονείμει οποιαδήποτε διαφημιζόμενα δώρα. Για να ζητήσουν την αποκάλυψη των 
στοιχείων του νικητή, οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν αίτημα στο contact-web-
greece@sbdinc.com εντός ενός (1) μήνα μετά το τέλος της Περιόδου Συμμετοχής. Τα 
στοιχεία θα αποκαλυφθούν (εάν επιτρέπεται από το νόμο) μόνο αφού έχουν απονεμηθεί 
όλα τα Δώρα. 
 

22. Με τη συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια, κάθε συμμετέχων αναγνωρίζει ότι, σε 
περίπτωση νίκης, το επώνυμό του και ο νομός κατοικίας του ενδέχεται να αποκαλυφθούν 
σε άτομα που το ζητούν, όπου επιτρέπεται από το νόμο. Οποιοσδήποτε συμμετέχων μπορεί 
να αντιταχθεί στη διάθεση των πληροφοριών του με αυτόν τον τρόπο ή να ζητήσει τη 
μείωση των διαθέσιμων πληροφοριών, επικοινωνώντας με τον Διοργανωτή 
χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας στο τέλος αυτών των Κανόνων. Σε αυτές τις 
περιπτώσεις, ο συμμετέχων αναγνωρίζει ότι ο Διοργανωτής μπορεί παρ' όλα αυτά να 
αποκαλύψει τις σχετικές πληροφορίες και τη συμμετοχή του συμμετέχοντα στην Αρχή 
Προτύπων Διαφήμισης (και/ή οποιαδήποτε άλλη αρμόδια αρχή) εάν απαιτηθεί να το 

mailto:contact-web-greece@sbdinc.com
mailto:contact-web-greece@sbdinc.com


 

πράξει. Για παράδειγμα, αυτό μπορεί να συμβεί όταν ο Διοργανωτής πρέπει να αποδείξει 
ότι έχει απονείμει οποιαδήποτε διαφημιζόμενα δώρα. Για να ζητήσουν την αποκάλυψη των 
στοιχείων του νικητή, οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν αίτημα στο contact-web-
greece@sbdinc.com εντός ενός (1) μήνα μετά το τέλος της Περιόδου Συμμετοχής. Τα 
στοιχεία θα αποκαλυφθούν (εάν επιτρέπεται από το νόμο) μόνο αφού έχουν απονεμηθεί 
όλα τα Δώρα. 
 

23. Προσωπικά δεδομένα: Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν ότι οποιαδήποτε προσωπικά 
δεδομένα που υποβάλλονται σε επεξεργασία σε σχέση με την Προωθητική Ενέργεια θα 
υποβάλλονται σε επεξεργασία σύμφωνα με την Ειδοποίηση Απορρήτου του Διοργανωτή, η 
οποία είναι διαθέσιμη στη διεύθυνση www.stanleyblackanddecker.com/privacy-
policy/global-privacy-policy. Τα ονόματα του νικητή και των καλεσμένων του θα παρέχονται 
επίσης στις σχετικές αεροπορικές εταιρείες, ξενοδοχεία, θεματικά πάρκα και άλλους φορείς 
χώρων/μεταφορών για να τους επιτρέψουν να εκδώσουν εισιτήρια και να κάνουν 
κρατήσεις. Αυτά τα τρίτα μέρη θα επεξεργάζονται τα προσωπικά δεδομένα σύμφωνα με τις 
δικές τους ειδοποιήσεις απορρήτου, οι οποίες είναι διαθέσιμες στις ιστοσελίδες τους 
 

24. Πρόσβαση σε αυτούς τους Κανόνες: Οποιαδήποτε ιστοσελίδα στην οποία δημοσιεύονται 
αυτοί οι Κανόνες προορίζεται μόνο για πρόσβαση από το Ηνωμένο Βασίλειο και όπου 
επιτρέπεται από το νόμο. Ο Διοργανωτής δεν κάνει καμία δήλωση ότι τα υλικά που 
σχετίζονται με την Προωθητική Ενέργεια είναι κατάλληλα ή διαθέσιμα για χρήση σε άλλες 
τοποθεσίες. Η πρόσβαση σε αυτά από περιοχές όπου το περιεχόμενό τους είναι παράνομο 
απαγορεύεται αυστηρά. 
 

25. Διαχωρισμός και παραίτηση: Εάν οποιοδήποτε μέρος αυτών των Κανόνων είναι ή καταστεί 
άκυρο, παράνομο ή ανεφάρμοστο, η εγκυρότητα, η νομιμότητα και η εκτελεστότητα του 
υπόλοιπου αυτών των Κανόνων δεν θα επηρεαστεί. Η αποτυχία του Διοργανωτή να 
επιβάλει οποιονδήποτε όρο αυτών των Κανόνων δεν θα αποτελεί παραίτηση από αυτήν την 
διάταξη. 
 

26. Διαφορές: Υπό την επιφύλαξη της ενότητας "Νόμος και Δικαιοδοσία" παρακάτω, εάν 
υπάρχει διαφορά σχετικά με την Προωθητική Ενέργεια ή αυτούς τους Κανόνες, οι 
αποφάσεις του Διοργανωτή είναι τελικές. Εάν υπάρχει σύγκρουση μεταξύ αυτών των 
Κανόνων και οποιουδήποτε άλλου εγγράφου που αναφέρεται σε αυτούς τους Κανόνες, 
αυτοί οι Κανόνες υπερισχύουν στο βαθμό που είναι απαραίτητο για την επίλυση της 
σύγκρουσης. 
 

27. Νόμος και δικαιοδοσία: Η Προωθητική Ενέργεια και αυτοί οι Κανόνες διέπονται από το 
Ελληνικό δίκαιο, και οποιεσδήποτε διαφορές που προκύπτουν σε σχέση με αυτά θα 
υπόκεινται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων της Ελλάδος 
 

28. Προσβασιμότητα: Εάν αντιμετωπίζετε οποιαδήποτε δυσκολία στην πρόσβαση ή τη 
συμμετοχή σε αυτήν την προωθητική ενέργεια, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας 
στο contact-web-greece@sbdinc.com . Εάν επιθυμείτε αυτούς τους όρους και 
προϋποθέσεις σε άλλη μορφή (για παράδειγμα: ηχητικό, μεγάλα γράμματα, μπράιγ), 
παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας και θα προσπαθήσουμε να το παρέχουμε. 
 

29. Επικοινωνία: Γενικές ερωτήσεις σχετικά με την Προωθητική Ενέργεια μπορούν να 
αποσταλούν στον Διοργανωτή στη διεύθυνση: contact-web-greece@sbdinc.com    
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Σύντομοι Όροι & Προϋποθέσεις για την Καμπάνια: 
Κάτοικοι Ελλάδος και Κύπρου 18+. Απαιτείται αγορά και απόδειξη για συμμετοχή. Για την ευκαιρία να κερδίσετε 2 VIP 
εισιτήρια για ένα φιλικό αγώνα της F.C. Barcelona, αγοράστε προϊόντα STANLEY Αξίας 69€ και άνω από εξουσιοδοτημένα 
καταστήμα, από Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2025 έως Παρασκευή 18 Απριλίου 2025 και συμμετάσχετε έως Τρίτη 22 
Απριλίου 2025 https://www.stanleytools.eu/gr/win . Απαιτείται ταξίδι τον Μάιο. Ο νικητής/καλεσμένος είναι υπεύθυνοι 
για το δικό τους διαβατήριο /ασφάλιση. Μέγιστη μία συμμετοχή ανά άτομο. Πλήρεις Όροι & Προϋποθέσεις:]. 
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